rendelkezésre allo 1d6:15 perc

Programozas alapja 2. 3. beszamol6 dolgozat. 2017.03.17. Kurz/Terem: Gy3/ Elért pontszam:

Név: Neptun:

A Pontok osztalyt sikbeli pontok (Pont) tarolasara készitettiik:
class Pont {
int x, y;
public:
Pont (int x=0, int y=0) :x(x), y(y) { std::cout << "P"; }
void setxy(int _x, int _y) { x = _x; y = _y; }

};

class Pontok {
unsigned siz;

Pont *p;

public:
Pontok (unsigned s = 0) :siz(s), p(new Pont[siz]) {}
unsigned size() const { return siz; }
Ponté& operator[] (unsigned i) { return p[i]; }

~Pontok () { delete[] p; }
Pontok (const Pontoké& rhs) ({
siz = rhs.siz;
P = new Pont[siz];
for (unsigned i = 0; i < siz; i++)
plil = rhs.p[il;

}i
1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriakezelési hibal! (1p)
{ Pontok pts(5); }

Az alapértelmezett destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal és tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az {ires helyeket az osztaly

deklaraciojaban! (1p)
Hibajavitas utan mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet? PPPPP (1p)
2. Magyarazza meg, hogy az alabbi fiiggvény futtatdsakor miért keletkezik memoriakezelési hiba!l (1p)

Pontok Vektor (Pont pl) { Pontok pts(2); return pts; }

Az objektum érteki fiiggvény a visszatéréskor meghivja az objektum masol6 konstruktorat. Az alapértelmezett masolo
konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal €s tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy ne 1épjen fel a probléma, és az osztaly az elvarasoknak megfeleléen miikodjon!
Haszndlja az iires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (3p)

3. Készitsen olyan extraktor operatort, amivel egy Pont adatai beolvashatok egy std::istream tipust objektumrol! Az
operator legyen fiizheté! A koordinatakat vessz0 valasztja el egymastol. A vesszd elott és utan szokdzok is
lehetnek. Hibas inputot nem kell kezelnie! (3p)

std: :istream& operator>>(std::istream& is, Ponté& p) {

int x, y; char ch;
is >> x >> ch >> y;

p.setxy(x, y);
return is;
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A Vektorok osztalyt helyvektorok (Vec) tarolasara készitettiik:
class Vec {
double x, y;
public:
Vec (double x=0, double y=0) :x(x), y(y) { std::cout << "V"; }
void set(int _x, int _y) { x = _x; y = _y; }

};

class Vektorok {
unsigned siz;
Vec *pData;
public:
Vektorok (unsigned s = 3) :siz(s), pData(new Vec[siz]) ({}
~Vektorok () { delete[] pData; }
Vektorok (const Vektorok& rhs) {
siz = rhs.siz;
pData = new Vec[siz];
for (unsigned i = 0; i < siz; i++)
pbata[i] = rhs.pData[i];

};

1. Magyarazza meg, hogy az alabbi kodrészlet futtatasakor miért 1ép fel memoriakezelési hibal! (1p)
{ Vektorok v; }

Az alapértelmezett destruktor nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal €s tart nyilvan.

Modositsa az osztalyt, hogy a fenti kodrészlet futtatasa ne okozzon hibat! Hasznalja az {ires helyeket az osztaly

deklaraciojaban! (1p)
Mit ir a szabvanyos kimenetre a fenti kodrészlet? VVV (1p)
2. Magyarazza meg, hogy az alabbi fiiggvény futtatasakor miért keletkezik memoriakezelési hibal (1p)

Vektorok haromVektor () { return Vektorok(3); }

Az objektum értekii fiiggvény a visszatéréskor meghivja az objektum masol6 konstruktorat. Az alapértelmezett masolod
konstruktor azonban nem jo, mivel az osztaly dinamikus memoriateriiletet foglal €s tart nyilvan.

Moédositsa az osztalyt, hogy ne 1épjen fel a probléma, és az osztaly az elvarasoknak megfeleléen miikodjon!
Haszndlja az iires helyeket az osztaly deklaraciojaban! (3p)

4. Készitsen olyan extraktor operatort, amivel egy vektor (Vec) adatai beolvashatok egy std::istream tipusu
objektumrol! Az operator legyen flizhetd! A koordinatakat pontosvessz0 valasztja el egymastol. A pontosvesszo
el6tt és utan szokozok is lehetnek. Hibas inputot nem kell kezelnie! (3p)

std: :istream& operator>>(std::istream& is, Vecé& p) {

double x, y; char ch;
is >> x >> ch >> y;
p.set(x, y);

return is;



